

ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ ਨੰਬਰ-A

A/AI@IE/B@B@

ਸੂਚਨਾ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਦਫ਼ਤਰ, ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ

ਕੋਵਿਡ-AI

ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀਆਂ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਣਕ ਦੀ ਆਮਦ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਬਾਕੀ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ 'ਚ ਕੀਤੀ

ਤਬਦੀਲੀ-ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ

ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਇੱਕਠ ਨਾ ਹੋਣ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਸਮੇਂ ਤੇ ਦਿਨਾਂ 'ਚ ਤਬਦੀਲੀ ਜ਼ਰੂਰੀ

ਵਸਤਾਂ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ ਹੋਮ ਡਿਲੀਵਰੀ

ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ, 19 ਅਪ੍ਰੈਲ:

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਸ. ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ (ਕੋਵਿਡ-19) ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਤੋਂ ਬੱਚਣ ਲਈ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ/ਅਡਵਾਈਜ਼ਰੀਆਂ ਨੂੰ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਵਰਤੋਂ ਵਿਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮੁੱਢਲੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਲਈ ਵਿੱਲ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰ ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਤੇ ਪੇਂਡੂ ਖੇਤਰ ਦੀਆਂ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਣਕ ਦੀ ਆਮਦ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿਚ ਜ਼ਿੰਮੀਦਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਟਰੈਕਟਰ/ਟਰਾਲੀਆਂ ਦੀ ਆਮਦ ਵੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਬਾਕੀ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਕੇ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਆਵਾਜਾਈ ਨੂੰ ਘਟਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਾਂ 'ਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਸਮੂਹ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿਚ ਸਬਜੀ/ਫਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮੁਕਰਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਸਬਜੀ/ਫਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਮੰਗਲਵਾਰ, ਵੀਰਵਾਰ, ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸਟੋਰੇਜ ਵੀ ਇਸੇ ਸਮੇਂ ਕੀਤੀ ਜਾਇਆ ਕਰੇਗੀ। ਸੋਮਵਾਰ, ਬੁੱਧਵਾਰ, ਸ਼ੁਕਰਵਾਰ ਅਤੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਸਬਜੀ/ਫਲ ਦੀ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ ਵਿੱਚ ਵਿਕਰੀ/ਸਟੋਰੇਜ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਮੰਡੀ ਬੰਦ ਰਹੇਗੀ। ਸਕੱਤਰ ਮਾਰਕੀਟ ਕਮੇਟੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਬੰਧਤ ਦੁਕਾਨਦਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਦਵਾਈਆਂ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮੁਕਰਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਮੈਡੀਕਲ ਸ਼ਾਪ/ਵੈਟੇਨਰੀ ਸ਼ਾਪ ਦੀਆਂ ਕੁਲ ਦੁਕਾਨਾਂ ਵਿਚੋਂ ਰੋਸਟਰ ਅਨੁਸਾਰ ਵਾਰੀ ਨਾਲ 50 ਫੀਸਦੀ ਦੁਕਾਨਾ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਮਾਂ ਸਵੇਰੇ 5 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ ਖੁਲ੍ਹਣਗੀਆਂ। ਜੋ ਮੈਡੀਕਲ ਸ਼ਾਪ/ਵੈਟੇਨਰੀ ਸ਼ਾਪ, ਸਰਕਾਰੀ/ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਹਨ ਅਤੇ 10 ਮੀਟਰ ਦੇ ਘੇਰੇ ਵਿਚ ਹਨ ਉਹ ਪਹਿਲਾ ਵਾਂਗ ਹਰ ਰੋਜ਼ 24 ਘੰਟੇ ਖੁੱਲੀਆਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸ਼ਾਪ/ਵੈਟੇਨਰੀ ਸ਼ਾਪ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਰੋਸਟਰ ਤਿਆਰ ਕਰਵਾਉਣਗੇ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ ਨਾਲ ਰਾਬਤਾ ਕਾਇਮ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਲਾਗੂ ਕਰਵਾਉਣਗੇ। ਇਹ ਕਾਰਵਾਈ ਸਬੰਧਤ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮਜ/ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਵਿਚ ਸਥਾਪਿਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੋਟਲ/ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਵੱਲੋਂ ਖਾਣ ਯੋਗ ਸਮੱਗਰੀ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਦੁਪਹਿਰ 12 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਤੋਂ ਰਾਤ 8 ਵਜੇ ਮੁਕਰਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਜ਼ਿੰਮੀਦਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕਣਕ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿਚ ਲਿਆਉਣ ਕਾਰਨ ਸ਼ਹਿਰਾਂ/ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਮਦ ਹੋਣ ਲੱਗ ਪਈ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਤੇ ਪੇਂਡੂ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਆਵਾਜਾਈ ਨੂੰ

ਘਟਾਉਣ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਹੁਣ ਇਹ ਸਪਲਾਈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਬੰਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫੂਡ ਸਪਲਾਈ ਕੰਟਰੋਲਰ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫੂਡ ਅਫਸਰ ਇਹ ਕਾਰਵਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ ਨੰਬਰ-B

A/AIA@D/B@B@

ਸੂਚਨਾ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਦਫਤਰ, ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ

ਕੋਵਿਡ-AI

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੁਪਹਿਰ 12 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵਗੀ ਗੈਸ ਦੀ ਸਪਲਾਈ-ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ

ਕਿੰਨ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਚੋਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਖਰੀਦ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ ਮਨਾਹੀ

ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ, 19 ਅਪ੍ਰੈਲ:

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਸ. ਅਰਵਿੰਦ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਨੇ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ (ਕੋਵਿਡ-19) ਦੇ ਪ੍ਰਕੋਪ ਤੋਂ ਬੱਚਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਵਿਚ ਸਥਾਪਿਤ ਮੱਛੀ ਫਾਰਮਾਂ ਵਿਚ ਮੱਛੀ ਪੂੰਗ/ਫੀਡ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਸਮਾਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਮਾਂ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਇਹ ਸਮਾਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਦੁਪਹਿਰ 12 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗਾ। ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਮੱਛੀ ਪਾਲਣ ਇਹ ਕਾਰਵਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਵਿਚ ਸਥਾਪਿਤ ਪ੍ਰਿੰਟਿੰਗ ਪ੍ਰੈਸਾਂ ਵਿਚ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧੀ ਫਾਰਮ ਜੇ. ਅਤੇ ਰਸੀਦਾਂ ਦੀ ਛਪਾਈ ਦਾ ਸਮਾਂ ਰੋਜ਼ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਹੁਣ ਇਹ ਸਮਾਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੁਪਹਿਰ 12 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਗਰ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਿੰਟਿੰਗ ਪ੍ਰੈਸ ਦਾ ਕੰਮ ਵੱਧ ਹੋਵੇਗਾ ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੀ ਦੁਕਾਨ ਦਾ ਸ਼ਟਰ ਬੰਦ ਕਰਕੇ ਪੂਰਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਾਂ 'ਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗੈਸ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਗੈਸ ਏਜੰਸੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੁਪਹਿਰ 12 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਗੈਸ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੁਪਹਿਰ 12 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗੀ। ਬਾਕੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਰਕਰਾਰ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫੂਡ ਸਪਲਾਈ ਕੰਟਰੋਲਰ ਇਹ ਕਾਰਵਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਵਿਚ ਸਥਾਪਿਤ ਸਾਰੇ ਬੈਂਕ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਤੱਕ ਖੋਲ੍ਹੇ ਗਏ ਸਨ, ਪਰ ਹੁਣ ਇਹ ਬੈਂਕ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਆਮ ਵਾਂਗ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਤੱਕ ਖੁੱਲਣਗੇ। ਬਾਕੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਰਕਰਾਰ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਲੀਡ ਬੈਂਕ ਮੈਨੇਜਰ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਇਹ ਕਾਰਵਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਸ. ਸੰਧੂ ਦੇ ਜਾਰੀ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹਿੰਦੁਸਤਾਨ ਫਾਰਮਡਾਇਰੈਕਟ ਦੇ ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਕੁਲੈਕਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਨੂੰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਅਤੇ ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਬਾਗਬਾਨੀ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਬੇਨਤੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ 1 ਮਈ 2020 ਤੋਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਿੰਨ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਚੋਰੀ ਹੋਣ ਦਾ ਖਦਸ਼ਾ

ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੌਰਾਨ ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਜ਼ਿਆਦਤਰ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਵਿਚ ਮਸ਼ਰੂਫ ਹਨ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੀਦਾਰਾਂ ਪਾਸ ਹਾੜੀ ਦੇ ਸੀਜਨ ਲੇਬਰ ਦੀ ਕਮੀ ਹੈ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਕਿੰਨੂਆਂ ਦੀ ਚੋਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਖਰੀਦ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਬਾਗਬਾਨੀ ਅਬੋਹਰ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਹਿੰਦੁਸਤਾਨ ਫਾਰਮਡਾਇਰੈਕਟ ਦੇ ਖਰੀਦ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ 1 ਮਈ 2020 ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਰੱਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਬਾਗਬਾਨੀ ਇਹ ਕਾਰਵਾਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ ਨੰਬਰ-C

A/AIAAE/B@B@

ਸੂਚਨਾ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਦਫ਼ਤਰ, ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ

ਕੋਵਿਡ-AI

ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਹਲ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਪੱਧਰ ਵਿਖੇ ਕਾਲ ਸੈਂਟਰ

ਸਥਾਪਿਤ-ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ

ਡਿਊਟੀ ਦੌਰਾਨ ਗੈਰ ਹਾਜ਼ਰ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਖਿਲਾਫ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ

ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਕਾਰਵਾਈ

ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਹਲ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀਮਾਂ ਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਗਠਨ

ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ, 19 ਅਪ੍ਰੈਲ:

ਕੋਵਿਡ-19 ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕਰਫਿਊ ਦੌਰਾਨ ਸੂਬੇ ਅੰਦਰ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਹਲ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਪੱਧਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕਾਲ ਸੈਂਟਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਾਲ ਸੈਂਟਰਾਂ ਨੂੰ ਸੁਚੱਜੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਦਰ ਵੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਹਲ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀਮਾਂ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੁੱਖ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਫ਼ਸਰ ਸ. ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦਿੱਤੀ।

ਮੁੱਖ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਫ਼ਸਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪੰਦਿਆਂ, ਬੀਜ, ਖਾਦ, ਕੀਟਨਾਸ਼ਕਾਂ, ਕੰਬਾਇਨਾਂ ਹਾਰਵੈਸਟਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਬੰਧਤ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਲਈ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਹਲ ਕਰਨ ਲਈ ਦਫ਼ਤਰ ਮੁੱਖ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਫ਼ਸਰ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਪੱਧਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰਾਂ ਵਿਚ ਕਾਲ ਸੈਂਟਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਕਾਸ ਅਫ਼ਸਰ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧੰਜੂ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 98780-20311) ਅਤੇ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਏ.ਟੀ.ਐਮ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 98748-87138) ਜੋ ਕਿ 20, 24 ਤੇ 27 ਅਪ੍ਰੈਲ 2020 ਅਤੇ 1 ਮਈ B@20, ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਜੂਨੀਅਰ ਤਕਨੀਸ਼ੀਅਨ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 97803-75136) ਅਤੇ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਡੀ.ਪੀ.ਡੀ. (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 98783-69625) ਜੋ ਕਿ 21, 26, 28 ਅਪ੍ਰੈਲ 2020 ਅਤੇ 2 ਤੇ 3 ਮਈ 2020, ਸੁਮਿਤ ਸਿਡਾਨਾ ਏ.ਐਸ.ਆਈ. (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 98884-44135) ਜੋ ਕਿ 22 ਤੇ 29 ਅਪ੍ਰੈਲ 2020 ਅਤੇ ਸਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ

ਏ.ਐਸ.ਆਈ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 94170-22038) ਜੋ ਕਿ 23, 25 ਅਤੇ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ 2020 ਨੂੰ ਕਾਲ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਡਿਊਟੀ ਨਿਭਾਉਣਗੇ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਨਗੇ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਲਾਕ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ ਬਲਾਕ ਲਈ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਕਾਸ ਅਫਸਰ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 98721-27100), ਜਲਾਲਾਬਾਦ ਬਲਾਕ ਲਈ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 94639-76472), ਅਬੋਹਰ ਬਲਾਕ ਲਈ ਵਿਜੈ ਸਿੰਘ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 75894-11911) ਅਤੇ ਖੁਈਆਂ ਸਰਵਾਰ ਬਲਾਕ ਲਈ ਸੁੰਦਰ ਲਾਲ (ਮੋਬਾਇਲ ਨੰਬਰ 98158-40636) ਜੋ ਕਿ 3 ਮਈ 2020 ਤੱਕ ਆਪਣੇ-ਆਪਣੇ ਬਲਾਕਾਂ ਵਿਖੇ ਡਿਊਟੀ ਨਿਭਾ ਕੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਨਗੇ।

ਮੁੱਖ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਫਸਰ ਨੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਮੋਬਾਇਲ ਬੰਦ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਮੂਹ ਟੀਮਾ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਕਿ ਡਿਊਟੀਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਆਉਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਡਿਊਟੀ ਦੌਰਾਨ ਗੈਰ ਹਾਜ਼ਰ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਖਿਲਾਫ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।